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Участок нетранскрибируемой цепи молекулы ДНК имеет следующую нук-
леотидную последовательность:

ГАТЦТАААТ.

На матрице комплементарной цепи молекулы ДНК был синтезирован три-
пептид. Определите в нем последовательность аминокислот, если глутаминовой
кислоте (ГЛУ) в мРНК соответствуют кодоны ГАА, ГАГ; пролину (ПРО)  — кодо-
ны ЦЦА, ЦЦУ; аспарагиновой кислоте (АСП)    — кодоны ГАУ, ГАЦ; гистидину
(ГИС)  — кодоны ЦАУ, ЦАЦ; лейцину (ЛЕЙ)  — кодоны УУА, ЦУА; аспарагину
(АСН)  — кодоны ААУ, ААЦ.

Ответ запишите, используя сокращенные названия аминокислот (приведены
в скобках) и соблюдая полученную последовательность. Например: ЛИЗ-ГЛУ-
АСН.


